Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu


Đề 15
PHẦN 1 (2 điểm)  Khoanh tròn vào chữ trước câu trả lời đúng
Bài 1 (0,5): 3/5 ha =......m²
A.60 m² 	 	B. 600 m²	C . 6000 m²  		D. 60.000 m² 
Bài 2 (0,5): 3⅗ giờ =......phút
A. 200 phút 	B. 212 phút		C. 216 phút		         D. 218 phút
Bài 3 (0,5): Số  2 ⅔ gấp số ⅔ bao nhiêu lần ?
A.2 lần 		B. 3 lần		C. lần			          D. 5 lần
Bài 4 (0,5): Trong các phân số: 3/5  , 4/7 ,  5/9 và 7/13 , phân số lớn nhất là:
A.3/5                    B. 4/7 	          C. 5/9                             D. 7/13
PHẦN 2(8 điểm)  
Bài 1 (1): Tính nhẩm :
2,35 x 100 = ...........
6,97 x 1000	= ...........    
0,46 x 10 = ...........	   
2,54 x 0,01= ...........
63,2 : 10 = ...........	  
0,053 : 0,1= ...........     
9,379 x 0,01= ........... 
51,8 : 0,001= ...........
Bài 2 (2): Đặt tính rồi tính:
a)702 : 14,04	  	
[bookmark: _GoBack]b) 18 : 14,4			
c) 864 : 2,4			
d)  75 : 12
Bài 3 (2): Tính giá trị của biểu thức:                         
a)14,7 + 0,25 x 3,72 – 10,8		
b)3,57  x 4,1  + 19,52 :  0,5 
Bài 4 (1): Tìm x, biết:
995 : x = 9,95
¾ : x = 1,2	
Bài 5 (2): Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 480m, chiều rộng bằng 2/5 chiều dài. Hỏi mảnh vườn đó có diện tích là bao nhiêu hécta ?
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